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  1تمرین
153    :  بسط العددین التالیین   )1

5
A        5      و 12 27B  .  

2500000:   نضــع   )2 0,0003C  .  
  

  . كتابة علمیةC  أكتب العدد         

 :   العدد التالي 10أكتب على شكل قوة للعدد  )3
 43 5

2

10 10

10
D


.  

:   أنشر و یسط العدد    )أ  )4 23 1.  

3:     بحذف الجذر مربع من المقام بین أن  )  ب             1 2 3
3 1


 


.  

  2تمرین
  

:         نعتبر التعبیرین التالیین     2 5E x x     2         و 4 4F x x  .  
  .Eأنشر  و بسط التعبیر  )1
  .F  عمل التعبیر ) أ )2
E استنتج تعمیلا للتعبیر )   ب        F.  

  

  3تمرین
  

3  و  44:   قارن العددین     ) أ )1 5.  
3    و    44:       استنتج مقارنة العددین  ) ب          5.  
2(      a و  b  2:     عددان حقیقیان بحیث 3a      5  و 7b .  
a:     أطر ما یلي                  b  و   ab  و   a b.  
3( y بین أن  .    عدد حقیقي   : 21 1 2y y  .  

  

  4تمرین
  
  : بحیث   جانبھ    نعتبر الشكــل             

              ABCD 4 مستطیل  وAB  cmو  
              3AD  cm 4,5 وBE  cm 6 وBH  cm.  
5AC:   بین أن   )1  cm.  
برھن أن   )2 AC// EH.  
  .EH:  أحسب المسافة   )3
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  5تمرین
  

I.   

              ABC  5:   مثلث بحیثAB  cm  12   وAC  cm    13 وBC  cm.  
  .A قائم الزاویة في ABCبرھن أن المثلث  )1
ABCأحسب النسب المثلثیة للزاویة   )2 

 .  

  
II.   

   x  2:   قیاس زاویة حادة بحیثcos
3

x .  

5sin:      برھن  أن   
3

x  ثم استنتج  ،tan x.  

  
III.   

  .  قیاس زاویة حادة غیر منعدمة    لیكن 

21sin:       بین أن   cos sin 1
tan

  


   .  

  
   

  
   


